

招聘

近300位海外留学人员来宁找合作

快报讯(通讯员 焦冷 记者 项凤华)第二届出国留学人员南京国际交流与合作大会昨天落幕,近300位海外留学人员带着近百项洽谈对接项目参会...

市人才市场 本周有六场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京人才市场将举办六场招聘会:周二在北京东路63号举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场人才招聘会...

提醒

外来人员禁止到生活垃圾填埋场捡垃圾

快报讯(通讯员 施轩 记者 张星)近日出台的《南京市郊区生活垃圾填埋场管理规定》中明确,场区应适时制定有序捡拾的规章制度和管理措施,禁止外来人员私人入场区捡拾垃圾...

动车抢走客源 南京飞武汉 只剩两航班

快报讯(记者 毛丽萍)南京飞武汉原本是一条黄金线,四五个小时,票价一两百元,但是今年4月1日出现了“分水岭”,南京到武汉增开了动车,“空地竞争”加剧...

一天五趟动车抢了客源

今年4月1日,合武铁路开通,南京到武汉有了动车,现在每天有5趟动车到武汉,南京到汉口的运行时间是3小时至3小时28分左右...

东航江苏公司“拉长”线路,把武汉当成了一个中间站,前者是南京—武汉—重庆,后者是南京—武汉—南宁,保留下的直飞航班只是仅能容纳40多名乘客的EU2709小飞机...

不存在,如今仅剩祥鹏与南航还在继续,祥鹏航线南京—武汉—昆明,南航航线南京—武汉—重庆,前者南京出发时间12:10,后者20:20起飞...

机票跌价也难挽客

于是在6月份,各大航空公司就开始了削减航班,先是东星航空放弃了这条航线,继而南航、东航江苏公司“拉长”线路...



重阳糕 市民正在夫子庙的一家老字号选购重阳糕。今天是中国传统节日重阳节,这几天,重阳糕的生意也格外红火。快报记者 唐伟超 摄

水电气

停水降压通知

10月26日10:00至10月27日6:00,浦珠路(顶山大转盘)至珍珠北路沿线两侧用户停水,包括顶山农业银行、浦口服装商城、谢浦电子有限公司等用户...

隆万江共和小区降压供水

10月26日22:00至10月27日17:00,北京东路(南京电信局至工艺美术大楼)道路两侧沿线用户停水。北京东路及相关地区降压供水...

菜价

甘蔗汁挺贵 最高4元/杯

前两年仅售0.6元/杯

的甘蔗汁如今卖到小杯2元/杯,中杯3元/杯,最高的所谓大杯要卖到4元/杯。不过一位市民表示,4元一杯的甘蔗汁要比地铁内的10元一杯的苹果汁、梨子汁要便宜很多,而且也更好喝。

10月25日部分时令蔬菜、水产及肉禽蛋价格一览表(单位:元/斤)

Table with 7 columns: 菜名, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 安怀村, 尚书巷, 河西宁工. Rows include various vegetables like 菜秧, 空心菜, 青椒, etc.

历史上的今天

1863年10月26日,是现代足球生日。这一天在伦敦一家小酒店里,几位足球爱好者成立了世界上第一个足球协会,制定了世界上第一个足球规则...

教育

21种经典好书 将从南师大图书馆“首漂”

快报讯(记者 黄艳)走进南师大仙林校区敬文图书馆一楼的德怡园,无需出示借书证,只要做一个简单的登记,就可以拿走一本细细品读...

此次活动有21种经典好书将从南师大图书馆“首漂”,这21种好书由国家图书馆捐赠,是在历届“国家图书馆文津图书奖”的39种获奖图书中精选出来的...

活动

市慈善总会 40万物品捐给敬老院

快报讯(通讯员 胡玲华 记者 项凤华)昨天上午,六合区程桥镇敬老院的175位老人集体过了老人节。现场,南京市慈善总会还向全市70多所敬老院捐赠了价值40万元的物品。

今年72岁的赵建德老人告诉记者,他膝下无子女,如今年龄大了,家中的房屋又又又破,去年的时候便搬到敬老院了,如今在敬老院里吃喝都不要钱,能有这样的生活他特满足...

专家聚首南京 讨论新医学理论

快报讯(通讯员 徐欢 记者 张星)日前,新医学学术高峰论坛在南京召开,中国中医药研究促进会慢病研究中心江苏省中心同时正式落户南京新协和医院...

NC 新航道 NEW CHANNEL 专业雅思、托福、SAT培训

雅思、托福、SAT系列免费公开课周末已正式启动。课程设置为听力、口语、阅读、写作四个部分。旨在指导准备参加留学考试的学员如何夺取高分...

校区一: 广州路5号君临国际大厦 2幢11层、18层 51860523 51860017 校区二: 中山东路189号南京图书馆 西门首层 51860532 51860537

大智会计 会计考证 会计电算化 会计英语 会计日语 会计韩语 会计韩语 会计日语 会计韩语...

快拿学历·职称·执业资格 暨南大学EMBA硕士 中国室内设计师培训